

---

После того, как прозвучал гимн началась финальная встреча между командами Бакинского Государственного Университета и Азербайджанской Государственной Академии Физической Культуры и Спорта. В основной части игры, прошедшей в сложных условиях борьбы, счет открыт не был. В дополнительное время, назначенное по решению судей, определить победителя также не удалось. Команда Азербайджанской Государственной Академии Физической Культуры и Спорта, более точно выполнившая назначенные 11-метровые удары (пенальти), опередила команду Бакинского Государственного Университета и со счетом 4:1 стала победителем соревнования.

По результатам футбольного соревнования, проводимого среди футбольных команд 29 высших учебных заведений с 5 апреля, первого места "Кубка Образования" была удостоена Азербайджанская Государственная Академия Физической Культуры и Спорта, Футбольная команда Бакинского Государственного Университета удостоилась 2-го места, команда Азербайджанского Государственного Экономического Университета - 3-го места, команда Азербайджанской Государственной Нефтяной Академии - 4-го места.

Позже, состоялась церемония награждения победивших команд. На церемонии, в которой приняли участие официальные лица Министерства Образования, СФА, АФА, члены Milli Medjlisa и Medjlisa а также представители футбольной общественности, команде Азербайджанской Государственной Академии Физической Культуры и Спорта был вручен "Кубок Образования".

Команды, занявшие первые 4 места были награждены заслуженными дипломами Министерства Образования и им были вручены подарки. Ассоциация Футбольных Федераций Азербайджана и Студенческая Футбольная Федерация Азербайджана вручили победителям денежные вознаграждения.